
令和４年度学校教育自己診断について 

 

１ 基本データ 

（１）実施について 

 実 施 日 実 施 方 法 

生 徒 12月22日（木）～12月23日（金） Google Form ＨＲにて一斉に実施。 

欠席者は翌日実施。 

保護者 12月13日（火）～12月23日（金） マークシート 生徒を通じて配付 

封筒に入れ生徒を通じて提出 

教職員 12月21日（水）～１月10日（火） Google Form Google Classroom及び 

電子メールにて配信 

 

（２）回答状況 

  ①生徒・保護者 

 
在籍数 生徒回答数 保護者回答数 

全体 普通科 国際科 全体 普通科 国際科 全体 普通科 国際科 

１

年 
280 201 79 

256 182 74 206 143 63 

91.4 90.5 93.7 73.6 71.1 79.7 

２

年 
269 200 69 

250 188 62 202 157 45 

92.9 94.0 89.9 75.1 78.5 65.2 

３

年 
299 236 63 

254 204 54 227 176 51 

84.9 86.4 85.7 75.9 74.6 80.9 

計 848 637 211 
760 574 190 635 476 159 

89.6 90.1 90.0 74.9 74.7 75.4 

  ②教職員 

   対象者数 ６３人（常勤の教職員）   回答数（回答率） ５３（84.1％） 

 

 

２ 質問項目について 

  今年度は、府教育委員会通知による必須項目を位置付けるとともに、府教育委員会が示したひな

型を元に質問項目及び文言を整理した。 

 

  



３ 分析 

（１）学習指導に関する事項 

生徒 １～８ ・授業や評価（項目２～６）については、肯定的評価が８～９割以上であ

る一方で、「１ 授業がわかりやすい」の否定的評価が２割から３割近

くある。授業アンケート等とも関連させて分析し、対策を講じることが

必要である。 

・項目７は、普通科と国際科との差が大きく、項目８の評価も低いことか

ら、環境、国際理解、福祉ボランティア等の内容を総合的な探究の時間

とより強く関連させるなど、検討が必要である。 

保護者 １～３ ・「１ 子どもは、授業がわかりやすいと言っている」の項目は、生徒よ

り厳しい評価である。また、項目２の学習評価については、生徒の評価

よりやや厳しいが、同傾向を示している。 

・「わかりやすい」授業より「難しい、わかりにくい」と感じる授業の方が

家庭で話題となることが多いためではないかと思われる。 

・項目３は、生徒の評価と同様、学科間の差がある。 

教職員 １～７ ・いずれの項目も概ね肯定的な評価であるが、項目６，７については、他

の項目よりも少し評価が低い。「わかりやすい授業」にも関連する項目

であるため、次年度以降、計画的、組織的に実施したい。 

 

（２）生徒指導・生徒理解、いじめ、教育相談に関する事項 

生徒 ９，10， 

13～15 

・「９ 学校生活についての先生の指導は納得できる」は、３割以上の生

徒が納得感を抱いていない。指導内容及び指導方法のどこに原因がある

のかを精査することが必要である。 

・項目14は、学年が上がるにつれて否定的評価が減少している。もっと肯

定的評価を増やすようにしたい。 

・項目13，15は、高評価が継続するように努めたい。 

保護者 ４，７， 

８ 

・項目４，７，８は、いずれも否定的評価が２割以上である。生徒指導・

教育相談等はご家庭の理解と協力が不可欠であることから、生徒への対

応だけでなく、保護者との連携を一層強化することが必要である。 

教職員 ８～11， 

13，14 

・いずれの項目も概ね肯定的な評価であるが、生徒・保護者の受け止め方

との乖離が起きている原因を探らなければならない。 

 

（３）進路指導、道徳教育・人権教育、特別活動、学校行事等に関する事項 

生徒 11，12， 

16～19 

・進路については、学年が上がるにつれて肯定的評価が増加しているが、

１，２年生に対する進路指導の取組については、振り返る必要がある。 

・道徳教育、人権教育については、肯定的評価が圧倒的に高い。 

・学校行事と生徒会活動については、高学年の方が否定的評価が多い。 

３年間、新型コロナウイルスの感染対策としての制限が多い状態であっ

たことも影響していると思われる。 



保護者 ５，６， 

９，10 

・項目６について、３年においても否定的評価が３割程度あるのは、大き

な課題。入試制度は、保護者が高校生であった頃と大きく変わっており、

丁寧でわかりやすい情報提供が必要。また、１，２年生においても積極

的に早めの情報提供を行うことが必要。 

教職員 12， 

15～17 

・人権教育にかかわる項目15，16で「あまりあてはまらない」という回答

が多い。本校の重点目標のひとつであり、工夫・改善が必要である。 

 

（４）情報提供に関する事項 

生徒 20，21 ・生徒、保護者の評価と教職員の評価が大きく乖離している。生徒や保護

者にとってどのような情報が必要なのかを精査すること、情報が確実に

届く手段を確立することが必要である。 

保護者 11～13 

教職員 18，19 

 

（５）学校の施設・設備に関する事項 

生徒 22 ・施設・設備に対する否定的評価は、生徒と教職員が約３割、保護者が５

割近くある。老朽化していることと、整備がされていないことは別であ

る。施設や備品等を大切に使うよう指導するとともに、危険な個所や整

備が不十分な個所については、可能な範囲で補修や整備を進めていくこ

とが必要。 

保護者 14 

教職員 20 

 

（６）学校に対する意識に関する事項 

生徒 23～25 ・「学校に行くのが楽しい（楽しみにしている）」の項目は、否定的評価が

２割弱から３割近くあり、少ないとは言えない。特に、１年国際科と２

年普通科の否定的評価が多い原因の分析と、全体的な肯定的評価の向上

につながる取組を検討することが必要である。 

・学習と部活動との両立については、保護者よりも生徒の方が「できてい

ない」と感じている。より実感に近い回答だと思われるが、部活動の中

でも、部活動のために成績が下がったということがないよう指導が必要

である。 

・１，２年生の９割が、平日の学習時間が２時間未満、３年生でも７割以

上が３時間未満である。「家庭学習」に塾や宿題等が含まれているのか

どうか、どの程度の学習時間が適切であるのか、学校からの課題の課し

方はどうなのかなど、多角的に検討することが必要である。 

保護者 15～17 

 

（７）学校運営に関する事項 

教職員 21～30 ・いずれの項目も概ね肯定的な評価であるが、項目24以外は、「よくあて

はまる。」という回答が３割前後で、他の事項より低めである。次年度

に向けて、既に改善に着手しているものもあるが、「よくあてはまる。」

の割合が増えるよう、さらなる改善に取り組むことが必要である。 

 



回答は、左から、１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３あまりあてはまらない　　　４　まったくあてはまらない

1 全体 16.1 59.8 20.1 4.1 14.1 60.7 21.1 4.0 22.2 56.8 16.8 4.3

１年 14.5 64.1 19.9 1.6 14.3 64.8 19.2 1.6 14.9 62.2 21.6 1.4

２年 13.6 56.4 24.4 5.6 9.6 56.9 27.7 5.9 25.8 54.8 14.5 4.8

３年 20.2 58.7 15.9 5.2 18.2 60.6 16.7 4.4 28.6 51.0 12.2 8.2

2 全体 25.7 64.1 8.6 1.6 23.6 65.4 8.9 2.1 32.4 60.0 7.6 0.0

１年 28.1 65.2 6.3 0.4 26.4 65.9 7.1 0.5 32.4 63.5 4.1 0.0

２年 23.6 63.6 10.4 2.4 21.8 64.9 10.1 3.2 29.0 59.7 11.3 0.0

３年 25.4 63.5 9.1 2.0 22.7 65.5 9.4 2.5 36.7 55.1 8.2 0.0

3 全体 25.2 60.1 13.0 1.7 22.6 61.6 14.0 1.8 33.2 55.4 9.8 1.6

１年 25.9 62.0 12.2 0.0 22.7 65.2 12.2 0.0 33.8 54.1 12.2 0.0

２年 21.8 59.7 15.7 2.8 17.7 60.8 18.8 2.7 33.9 56.5 6.5 3.2

３年 27.9 58.6 11.2 2.4 27.1 59.1 11.3 2.5 31.3 56.3 10.4 2.1

4 全体 50.4 42.3 5.5 1.7 50.8 41.7 5.8 1.7 49.2 44.3 4.9 1.6

１年 54.5 40.8 4.3 0.4 51.9 43.1 4.4 0.6 60.8 35.1 4.1 0.0

２年 41.2 48.0 8.4 2.4 42.6 46.8 8.5 2.1 37.1 51.6 8.1 3.2

３年 55.3 38.3 4.0 2.4 57.4 35.8 4.4 2.5 46.9 49.0 2.0 2.0

5 全体 36.5 53.6 7.4 2.5 35.8 54.7 7.3 2.1 38.4 50.3 7.6 3.8

１年 34.4 57.4 7.4 0.8 29.7 63.7 6.6 0.0 45.9 41.9 9.5 2.7

２年 30.4 56.0 10.8 2.8 28.2 56.9 11.7 3.2 37.1 53.2 8.1 1.6

３年 44.6 47.4 4.0 4.0 48.5 44.6 4.0 3.0 28.6 59.2 4.1 8.2

6 全体 51.3 44.4 3.6 0.8 48.8 46.3 4.0 0.9 58.9 38.4 2.2 0.5

１年 55.9 41.8 2.3 0.0 53.3 44.5 2.2 0.0 62.2 35.1 2.7 0.0

２年 47.4 47.8 4.0 0.8 44.9 49.2 4.8 1.1 54.8 43.5 1.6 0.0

３年 50.4 43.7 4.4 1.6 48.3 45.3 4.9 1.5 59.2 36.7 2.0 2.0

7 全体 23.6 45.9 25.6 4.9 13.6 48.9 31.6 5.9 54.6 36.8 7.0 1.6

１年 29.7 50.8 17.6 2.0 19.8 57.1 20.9 2.2 54.1 35.1 9.5 1.4

２年 20.8 45.2 28.4 5.6 10.1 46.8 36.2 6.9 53.2 40.3 4.8 1.6

３年 20.2 41.7 31.0 7.1 11.3 43.3 36.9 8.4 57.1 34.7 6.1 2.0

8 全体 18.6 41.6 26.7 13.0 16.2 42.9 27.0 13.9 25.9 37.8 25.9 10.3

１年 18.8 43.8 31.3 6.3 16.5 44.5 32.4 6.6 24.3 41.9 28.4 5.4

２年 16.8 39.6 26.4 17.2 12.8 39.4 27.7 20.2 29.0 40.3 22.6 8.1

３年 20.2 41.5 22.5 15.8 19.1 44.6 21.6 14.7 24.5 28.6 26.5 20.4

9 全体 18.3 49.1 23.4 9.2 16.6 51.5 23.0 8.9 23.8 41.6 24.3 10.3

１年 19.9 54.3 17.6 8.2 20.3 57.1 15.9 6.6 18.9 47.3 21.6 12.2

２年 17.6 46.0 28.8 7.6 13.8 48.9 28.2 9.0 29.0 37.1 30.6 3.2

３年 17.5 46.8 23.8 11.9 15.8 48.8 24.6 10.8 24.5 38.8 20.4 16.3

10 全体 22.2 56.0 18.4 3.4 19.9 56.1 20.3 3.7 29.2 55.7 12.4 2.7

１年 20.8 63.5 14.1 1.6 17.7 65.2 16.0 1.1 28.4 59.5 9.5 2.7

２年 21.6 51.2 23.2 4.0 20.2 48.4 26.6 4.8 25.8 59.7 12.9 1.6

３年 24.2 53.2 17.9 4.8 21.7 55.2 18.2 4.9 34.7 44.9 16.3 4.1

学校では、生活規律や学習規律などの基
本的習慣の確立に力を入れている。

評価の仕方や基準について、事前に示さ
れている。

学習の評価については、納得できる。

授業などでコンピュータやプロジェク
ターを活用している。

環境、国際理解、福祉ボランティアなど
について学習する機会がある。

「総合的な探究の時間」は役に立つと思
う。

学校生活についての先生の指導は納得で
きる。

全体 普通科 国際文化（教養）科

授業はわかりやすく、楽しい。

授業で自分の考えをまとめたり、発表し
たりする機会がある。

教え方に工夫をしている先生が多い。

令和４年度学校教育自己診断（生徒）回答

全体 普通科 国際文化（教養）科

16.1

14.5

13.6

20.2

59.8

64.1

56.4

58.7

20.1

19.9

24.4

15.9

4.1

1.6

5.6

5.2

14.1

14.3

9.6

18.2

60.7

64.8

56.9

60.6

21.1

19.2

27.7

16.7

4.0

1.6

5.9

4.4

22.2

14.9

25.8

28.6

56.8

62.2

54.8

51.0

16.8

21.6

14.5

12.2

4.3

1.4

4.8

8.2

25.7

28.1

23.6

25.4

64.1

65.2

63.6

63.5

8.6

6.3

10.4

9.1

1.6

0.4

2.4

2.0

23.6

26.4

21.8

22.7

65.4

65.9

64.9

65.5

8.9

7.1

10.1

9.4

2.1

0.5

3.2

2.5

32.4

32.4

29.0

36.7

60.0

63.5

59.7

55.1

7.6

4.1

11.3

8.2

0.0

0.0

0.0

0.0

25.2

25.9

21.8

27.9

60.1

62.0

59.7

58.6

13.0

12.2

15.7

11.2

1.7

2.8

2.4

22.6

22.7

17.7

27.1

61.6

65.2

60.8

59.1

14.0

12.2

18.8

11.3

1.8

2.7

2.5

33.2

33.8

33.9

31.3

55.4

54.1

56.5

56.3

9.8

12.2

6.5

10.4

1.6

3.2

2.1

50.4

54.5

41.2

55.3

42.3

40.8

48.0

38.3

5.5

4.3

8.4

4.0

1.7

0.4

2.4

2.4

50.8

51.9

42.6

57.4

41.7

43.1

46.8

35.8

5.8

4.4

8.5

4.4

1.7

0.6

2.1

2.5

49.2

60.8

37.1

46.9

44.3

35.1

51.6

49.0

4.9

4.1

8.1

2.0

1.6

3.2

2.0

36.5

34.4

30.4

44.6

53.6

57.4

56.0

47.4

7.4

7.4

10.8

4.0

2.5

0.8

2.8

4.0

35.8

29.7

28.2

48.5

54.7

63.7

56.9

44.6

7.3

6.6

11.7

4.0

2.1

3.2

3.0

38.4

45.9

37.1

28.6

50.3

41.9

53.2

59.2

7.6

9.5

8.1

4.1

3.8

2.7

1.6

8.2

51.3

55.9

47.4

50.4

44.4

41.8

47.8

43.7

3.6

2.3

4.0

4.4

0.8

0.8

1.6

48.8

53.3

44.9

48.3

46.3

44.5

49.2

45.3

4.0

2.2

4.8

4.9

0.9

1.1

1.5

58.9

62.2

54.8

59.2

38.4

35.1

43.5

36.7

2.2

2.7

1.6

2.0

0.5

2.0

23.6

29.7

20.8

20.2

45.9

50.8

45.2

41.7

25.6

17.6

28.4

31.0

4.9

2.0

5.6

7.1

13.6

19.8

10.1

11.3

48.9

57.1

46.8

43.3

31.6

20.9

36.2

36.9

5.9

2.2

6.9

8.4

54.6

54.1

53.2

57.1

36.8

35.1

40.3

34.7

7.0

9.5

4.8

6.1

1.6

1.4

1.6

2.0

18.6

18.8

16.8

20.2

41.6

43.8

39.6

41.5

26.7

31.3

26.4

22.5

13.0

6.3

17.2

15.8

16.2

16.5

12.8

19.1

42.9

44.5

39.4

44.6

27.0

32.4

27.7

21.6

13.9

6.6

20.2

14.7

25.9

24.3

29.0

24.5

37.8

41.9

40.3

28.6

25.9

28.4

22.6

26.5

10.3

5.4

8.1

20.4

18.3

19.9

17.6

17.5

49.1

54.3

46.0

46.8

23.4

17.6

28.8

23.8

9.2

8.2

7.6

11.9

16.6

20.3

13.8

15.8

51.5

57.1

48.9

48.8

23.0

15.9

28.2

24.6

8.9

6.6

9.0

10.8

23.8

18.9

29.0

24.5

41.6

47.3

37.1

38.8

24.3

21.6

30.6

20.4

10.3

12.2

3.2

16.3

22.2

20.8

21.6

24.2

56.0

63.5

51.2

53.2

18.4

14.1

23.2

17.9

3.4

1.6

4.0

4.8

19.9

17.7

20.2

21.7

56.1

65.2

48.4

55.2

20.3

16.0

26.6

18.2

3.7

1.1

4.8

4.9

29.2

28.4

25.8

34.7

55.7

59.5

59.7

44.9

12.4

9.5

12.9

16.3

2.7

2.7

1.6

4.1



回答は、左から、１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３あまりあてはまらない　　　４　まったくあてはまらない

全体 普通科 国際文化（教養）科

令和４年度学校教育自己診断（生徒）回答

全体 普通科 国際文化（教養）科

11 全体 31.6 53.4 13.2 1.8 29.0 55.2 13.6 2.1 39.5 47.6 11.9 1.1

１年 24.6 59.0 15.6 0.8 22.0 62.6 14.3 1.1 31.1 50.0 18.9 0.0

２年 30.1 53.4 13.7 2.8 25.7 55.1 16.6 2.7 43.5 48.4 4.8 3.2

３年 40.1 47.6 10.3 2.0 38.4 48.8 10.3 2.5 46.9 42.9 10.2 0.0

12 全体 38.3 49.2 11.0 1.5 37.4 49.5 11.1 2.0 41.0 48.1 10.9 0.0

１年 31.1 54.2 13.9 0.8 29.9 54.2 14.7 1.1 33.8 54.1 12.2 0.0

２年 34.6 49.6 14.2 1.7 31.5 51.7 14.6 2.2 43.5 43.5 12.9 0.0

３年 49.4 43.6 4.9 2.1 49.5 43.4 4.6 2.6 48.9 44.7 6.4 0.0

13 全体 32.8 53.8 11.1 2.3 29.5 56.2 11.8 2.5 42.7 46.5 9.2 1.6

１年 32.5 56.1 11.0 0.4 27.1 62.4 9.9 0.6 45.9 40.5 13.5 0.0

２年 30.0 53.8 13.4 2.8 25.9 55.7 15.7 2.7 41.9 48.4 6.5 3.2

３年 35.7 51.6 9.1 3.6 35.0 51.2 9.9 3.9 38.8 53.1 6.1 2.0

14 全体 24.8 39.9 25.2 10.1 22.0 40.1 27.7 10.3 33.5 39.5 17.3 9.7

１年 21.1 36.7 28.9 13.3 19.2 35.7 30.8 14.3 25.7 39.2 24.3 10.8

２年 24.0 38.0 26.4 11.6 20.7 37.2 31.4 10.6 33.9 40.3 11.3 14.5

３年 29.2 45.1 20.2 5.5 25.5 46.6 21.6 6.4 44.9 38.8 14.3 2.0

15 全体 38.5 51.4 8.3 1.7 36.8 53.2 8.1 1.9 44.0 45.7 9.2 1.1

１年 36.9 55.7 6.7 0.8 35.4 57.5 6.1 1.1 40.5 51.4 8.1 0.0

２年 35.5 52.0 10.5 2.0 31.0 55.1 11.8 2.1 49.2 42.6 6.6 1.6

３年 43.3 46.4 7.9 2.4 43.3 47.8 6.4 2.5 42.9 40.8 14.3 2.0

16 全体 28.3 58.3 11.4 2.0 24.2 61.1 12.5 2.3 41.1 49.7 8.1 1.1

１年 30.5 57.8 10.9 0.8 24.7 64.3 9.9 1.1 44.6 41.9 13.5 0.0

２年 26.1 57.8 12.4 3.6 23.0 56.7 16.0 4.3 35.5 61.3 1.6 1.6

３年 28.4 59.2 10.8 1.6 24.9 62.2 11.4 1.5 42.9 46.9 8.2 2.0

17 全体 36.6 51.5 10.0 1.8 33.1 53.3 11.3 2.3 47.6 45.9 5.9 0.5

１年 39.5 53.5 6.3 0.8 35.7 57.7 5.5 1.1 48.6 43.2 8.1 0.0

２年 30.4 53.2 13.6 2.8 26.6 53.2 17.0 3.2 41.9 53.2 3.2 1.6

３年 39.9 47.8 10.3 2.0 36.8 49.5 11.3 2.5 53.1 40.8 6.1 0.0

18 全体 32.8 43.9 15.7 7.7 31.5 43.9 17.1 7.5 36.8 43.8 11.4 8.1

１年 34.9 45.5 14.9 4.7 34.8 48.1 14.4 2.8 35.1 39.2 16.2 9.5

２年 32.1 45.0 15.7 7.2 29.4 46.0 17.6 7.0 40.3 41.9 9.7 8.1

３年 31.2 41.1 16.6 11.1 30.4 38.2 19.1 12.3 34.7 53.1 6.1 6.1

19 全体 29.6 52.2 15.2 3.0 30.0 51.1 16.1 2.8 28.3 55.4 12.5 3.8

１年 21.2 55.7 20.8 2.4 19.3 55.8 22.1 2.8 25.7 55.4 17.6 1.4

２年 35.3 46.6 14.9 3.2 34.0 46.8 16.0 3.2 39.3 45.9 11.5 3.3

３年 32.4 54.2 9.9 3.6 35.8 51.0 10.8 2.5 18.4 67.3 6.1 8.2

20 全体 7.8 16.5 32.5 43.2 6.3 14.6 34.1 44.9 12.4 22.2 27.6 37.8

１年 3.5 18.0 32.0 46.5 3.3 16.5 33.5 46.7 4.1 21.6 28.4 45.9

２年 10.0 14.0 33.6 42.4 6.9 11.7 34.6 46.8 19.4 21.0 30.6 29.0

３年 9.9 17.4 32.0 40.7 8.3 15.7 34.3 41.7 16.3 24.5 22.4 36.7

命の大切さや社会のルールについて学ぶ
機会がある。

人権について学ぶ機会がある。

学校行事（文化祭、体育祭、修学旅行）
は、楽しく行えるよう工夫されている。

生徒会活動は、活発である。

学校のホームページをよく見る。

将来の進路や生き方について考える機会
がある。

学校は進路についての情報を知らせてく
れる。

先生は、いじめについて私たちが困って
いることがあれば真剣に対応してくれ
る。

担任の先生以外にも保健室や相談室等
で、気軽に相談することができる先生が
いる。

先生は、他の人に知られたくない秘密を
守ってくれる。

24.2 53.2 17.9 4.8 21.7 55.2 18.2 4.9 34.7 44.9 16.3 4.1

31.6

24.6

30.1

40.1

53.4

59.0

53.4

47.6

13.2

15.6

13.7

10.3

1.8

0.8

2.8

2.0

29.0

22.0

25.7

38.4

55.2

62.6

55.1

48.8

13.6

14.3

16.6

10.3

2.1

1.1

2.7

2.5

39.5

31.1

43.5

46.9

47.6

50.0

48.4

42.9

11.9

18.9

4.8

10.2

1.1

0.0

3.2

0.0

38.3

31.1

34.6

49.4

49.2

54.2

49.6

43.6

11.0

13.9

14.2

4.9

1.5

0.8

1.7

2.1

37.4

29.9

31.5

49.5

49.5

54.2

51.7

43.4

11.1

14.7

14.6

4.6

2.0

1.1

2.2

2.6

41.0

33.8

43.5

48.9

48.1

54.1

43.5

44.7

10.9

12.2

12.9

6.4

0.0

0.0

0.0

0.0

32.8

32.5

30.0

35.7

53.8

56.1

53.8

51.6

11.1

11.0

13.4

9.1

2.3

0.4

2.8

3.6

29.5

27.1

25.9

35.0

56.2

62.4

55.7

51.2

11.8

9.9

15.7

9.9

2.5

0.6

2.7

3.9

42.7

45.9

41.9

38.8

46.5

40.5

48.4

53.1

9.2

13.5

6.5

6.1

1.6

0.0

3.2

2.0

24.8

21.1

24.0

29.2

39.9

36.7

38.0

45.1

25.2

28.9

26.4

20.2

10.1

13.3

11.6

5.5

22.0

19.2

20.7

25.5

40.1

35.7

37.2

46.6

27.7

30.8

31.4

21.6

10.3

14.3

10.6

6.4

33.5

25.7

33.9

44.9

39.5

39.2

40.3

38.8

17.3

24.3

11.3

14.3

9.7

10.8

14.5

2.0

38.5

36.9

35.5

43.3

51.4

55.7

52.0

46.4

8.3

6.7

10.5

7.9

1.7

0.8

2.0

2.4

36.8

35.4

31.0

43.3

53.2

57.5

55.1

47.8

8.1

6.1

11.8

6.4

1.9

1.1

2.1

2.5

44.0

40.5

49.2

42.9

45.7

51.4

42.6

40.8

9.2

8.1

6.6

14.3

1.1

0.0

1.6

2.0

28.3

30.5

26.1

28.4

58.3

57.8

57.8

59.2

11.4

10.9

12.4

10.8

2.0

0.8

3.6

1.6

24.2

24.7

23.0

24.9

61.1

64.3

56.7

62.2

12.5

9.9

16.0

11.4

2.3

1.1

4.3

1.5

41.1

44.6

35.5

42.9

49.7

41.9

61.3

46.9

8.1

13.5

1.6

8.2

1.1

0.0

1.6

2.0

36.6

39.5

30.4

39.9

51.5

53.5

53.2

47.8

10.0

6.3

13.6

10.3

1.8

0.8

2.8

2.0

33.1

35.7

26.6

36.8

53.3

57.7

53.2

49.5

11.3

5.5

17.0

11.3

2.3

1.1

3.2

2.5

47.6

48.6

41.9

53.1

45.9

43.2

53.2

40.8

5.9

8.1

3.2

6.1

0.5

0.0

1.6

0.0

32.8

34.9

32.1

31.2

43.9

45.5

45.0

41.1

15.7

14.9

15.7

16.6

7.7

4.7

7.2

11.1

31.5

34.8

29.4

30.4

43.9

48.1

46.0

38.2

17.1

14.4

17.6

19.1

7.5

2.8

7.0

12.3

36.8

35.1

40.3

34.7

43.8

39.2

41.9

53.1

11.4

16.2

9.7

6.1

8.1

9.5

8.1

6.1

29.6

21.2

35.3

32.4

52.2

55.7

46.6

54.2

15.2

20.8

14.9

9.9

3.0

2.4

3.2

3.6

30.0

19.3

34.0

35.8

51.1

55.8

46.8

51.0

16.1

22.1

16.0

10.8

2.8

2.8

3.2

2.5

28.3

25.7

39.3

18.4

55.4

55.4

45.9

67.3

12.5

17.6

11.5

6.1

3.8

1.4

3.3

8.2

7.8

3.5

10.0

9.9

16.5

18.0

14.0

17.4

32.5

32.0

33.6

32.0

43.2

46.5

42.4

40.7

6.3

3.3

6.9

8.3

14.6

16.5

11.7

15.7

34.1

33.5

34.6

34.3

44.9

46.7

46.8

41.7

12.4

4.1

19.4

16.3

22.2

21.6

21.0

24.5

27.6

28.4

30.6

22.4

37.8

45.9

29.0

36.7



回答は、左から、１　よくあてはまる　　　２　ややあてはまる　　　３あまりあてはまらない　　　４　まったくあてはまらない

全体 普通科 国際文化（教養）科

令和４年度学校教育自己診断（生徒）回答

全体 普通科 国際文化（教養）科

21 全体 25.4 55.2 17.2 2.2 24.1 55.7 17.8 2.4 29.5 53.6 15.3 1.6

１年 21.2 55.7 20.8 2.4 19.8 56.6 20.9 2.7 24.7 53.4 20.5 1.4

２年 22.2 58.9 16.5 2.4 18.2 60.4 18.7 2.7 34.4 54.1 9.8 1.6

３年 32.8 51.0 14.2 2.0 33.3 50.5 14.2 2.0 30.6 53.1 14.3 2.0

22 全体 19.3 51.0 23.4 6.3 17.5 51.3 24.4 6.8 25.0 50.0 20.1 4.9

１年 16.0 55.5 23.4 5.1 14.8 56.6 23.6 4.9 18.9 52.7 23.0 5.4

２年 19.8 44.0 29.8 6.5 16.6 41.7 34.2 7.5 29.5 50.8 16.4 3.3

３年 22.1 53.4 17.0 7.5 20.6 55.4 16.2 7.8 28.6 44.9 20.4 6.1

23 全体 28.4 47.6 16.6 7.4 27.0 50.0 16.7 6.3 32.6 40.2 16.3 10.9

１年 24.4 52.4 16.9 6.3 25.4 56.4 13.8 4.4 21.9 42.5 24.7 11.0

２年 25.3 43.8 21.3 9.6 20.3 46.5 24.1 9.1 40.3 35.5 12.9 11.3

３年 35.5 46.6 11.6 6.4 34.7 47.5 12.4 5.4 38.8 42.9 8.2 10.2

24 全体 24.5 47.6 20.9 7.0 22.9 47.7 22.9 6.6 29.8 47.6 14.5 8.1

１年 16.8 48.9 29.9 4.3 15.7 47.0 34.3 3.0 20.0 54.0 18.0 8.0

２年 22.1 42.4 23.8 11.6 19.1 43.5 26.7 10.7 31.7 39.0 14.6 14.6

３年 34.9 51.4 8.6 5.1 33.1 52.1 8.5 6.3 42.4 48.5 9.1 0.0

26 全体 20.5 42.0 26.9 10.6 16.7 40.8 30.5 12.0 32.2 45.9 15.8 6.0

１年 24.6 44.9 25.8 4.7 21.4 45.1 29.1 4.4 32.4 44.6 17.6 5.4

２年 23.7 45.0 24.9 6.4 19.7 43.6 29.8 6.9 36.1 49.2 9.8 4.9

３年 13.1 36.1 30.2 20.6 9.8 34.3 32.4 23.5 27.1 43.8 20.8 8.3

25 全体 50.4 27.8 7.7 14.1 51.9 24.7 8.0 15.3 45.7 37.5 6.5 10.3

１年 66.7 29.8 2.4 1.2 68.1 29.1 2.2 0.5 63.0 31.5 2.7 2.7

２年 56.0 34.8 6.4 2.8 62.2 28.7 6.4 2.7 37.1 53.2 6.5 3.2

３年 28.5 19.0 14.2 38.3 27.9 17.2 14.7 40.2 30.6 26.5 12.2 30.6

１　１時間未満　　２　１時間以上～２時間未満　　３　２時間以上～３時間未満　　４　３時間以上

教室・特別教室・運動場などは、授業や
生活がしやすいように整備されている。

学校に行くのが楽しい。

（部活動に所属している生徒のみ）
自分は、学習と部活動の両立ができてい
る。

学校は生徒１人１台端末を効果的に活用
している。

平日の家庭学習の時間はどのくらいか。

学校で、事件・地震や火災などが起こっ
た場合、どう行動したらよいか、知らさ
れている。

9.9 17.4 32.0 40.7 8.3 15.7 34.3 41.7 16.3 24.5 22.4 36.7

25.4

21.2

22.2

32.8

55.2

55.7

58.9

51.0

17.2

20.8

16.5

14.2

2.2

2.4

2.4

2.0

24.1

19.8

18.2

33.3

55.7

56.6

60.4

50.5

17.8

20.9

18.7

14.2

2.4

2.7

2.7

2.0

29.5

24.7

34.4

30.6

53.6

53.4

54.1

53.1

15.3

20.5

9.8

14.3

1.6

1.4

1.6

2.0

19.3

16.0

19.8

22.1

51.0

55.5

44.0

53.4

23.4

23.4

29.8

17.0

6.3

5.1

6.5

7.5

17.5

14.8

16.6

20.6

51.3

56.6

41.7

55.4

24.4

23.6

34.2

16.2

6.8

4.9

7.5

7.8

25.0

18.9

29.5

28.6

50.0

52.7

50.8

44.9

20.1

23.0

16.4

20.4

4.9

5.4

3.3

6.1

28.4

24.4

25.3

35.5

47.6

52.4

43.8

46.6

16.6

16.9

21.3

11.6

7.4

6.3

9.6

6.4

27.0

25.4

20.3

34.7

50.0

56.4

46.5

47.5

16.7

13.8

24.1

12.4

6.3

4.4

9.1

5.4

32.6

21.9

40.3

38.8

40.2

42.5

35.5

42.9

16.3

24.7

12.9

8.2

10.9

11.0

11.3

10.2

24.5

16.8

22.1

34.9

47.6

48.9

42.4

51.4

20.9

29.9

23.8

8.6

7.0

4.3

11.6

5.1

22.9

15.7

19.1

33.1

47.7

47.0

43.5

52.1

22.9

34.3

26.7

8.5

6.6

3.0

10.7

6.3

29.8

20.0

31.7

42.4

47.6

54.0

39.0

48.5

14.5

18.0

14.6

9.1

8.1

8.0

14.6

0.0

20.5

24.6

23.7

13.1

42.0

44.9

45.0

36.1

26.9

25.8

24.9

30.2

10.6

4.7

6.4

20.6

16.7

21.4

19.7

9.8

40.8

45.1

43.6

34.3

30.5

29.1

29.8

32.4

12.0

4.4

6.9

23.5

32.2

32.4

36.1

27.1

45.9

44.6

49.2

43.8

15.8

17.6

9.8

20.8

6.0

5.4

4.9

8.3

50.4

66.7

56.0

28.5

27.8

29.8

34.8

19.0

7.7

2.4

6.4

14.2

14.1

1.2

2.8

38.3

51.9

68.1

62.2

27.9

24.7

29.1

28.7

17.2

8.0

2.2

6.4

14.7

15.3

0.5

2.7

40.2

45.7

63.0

37.1

30.6

37.5

31.5

53.2

26.5

6.5

2.7

6.5

12.2

10.3

2.7

3.2

30.6



全体 10.1 54.4 30.7 4.8 10.0 55.9 30.3 3.8 10.7 49.7 32.1 7.5

１年 10.8 51.5 33.3 4.4 10.6 54.6 32.6 2.1 11.1 44.4 34.9 9.5

２年 9.0 55.7 29.9 5.5 9.0 57.1 28.2 5.8 8.9 51.1 35.6 4.4

３年 10.6 55.8 29.2 4.4 10.3 56.0 30.3 3.4 11.8 54.9 25.5 7.8

全体 24.2 62.6 11.1 2.1 22.7 64.3 11.0 1.9 28.5 57.6 11.4 2.5

１年 19.1 66.7 12.7 1.5 16.3 68.8 14.2 0.7 25.4 61.9 9.5 3.2

２年 24.6 63.3 9.5 2.5 23.9 63.9 9.0 3.2 27.3 61.4 11.4 0.0

３年 28.3 58.4 11.1 2.2 26.9 61.1 10.3 1.7 33.3 49.0 13.7 3.9

全体 17.5 57.6 21.2 3.7 14.3 58.7 23.4 3.6 27.4 54.1 14.6 3.8

１年 18.1 59.8 18.1 3.9 16.2 62.7 18.3 2.8 22.6 53.2 17.7 6.5

２年 17.7 59.1 19.7 3.5 15.7 58.2 22.2 3.9 24.4 62.2 11.1 2.2

３年 16.9 54.2 25.3 3.6 11.4 56.0 28.6 4.0 36.0 48.0 14.0 2.0

全体 19.0 58.1 19.0 4.0 19.1 58.1 19.6 3.2 18.5 58.0 17.2 6.4

１年 18.7 60.6 17.2 3.4 20.7 60.7 16.4 2.1 14.3 60.3 19.0 6.3

２年 19.2 56.6 20.7 3.5 18.2 55.2 22.7 3.9 22.7 61.4 13.6 2.3

３年 19.0 57.1 19.0 4.9 18.8 58.5 19.3 3.4 20.0 52.0 18.0 10.0

全体 28.3 53.7 15.2 2.9 29.6 53.1 14.0 3.4 24.2 55.4 19.1 1.3

１年 28.6 55.2 13.8 2.5 31.7 54.9 11.3 2.1 21.3 55.7 19.7 3.3

２年 26.0 56.0 14.0 4.0 27.7 53.5 13.5 5.2 20.0 64.4 15.6 0.0

３年 30.0 50.2 17.6 2.2 29.5 51.1 16.5 2.8 31.4 47.1 21.6 0.0

全体 19.8 50.3 25.4 4.4 19.2 51.6 24.3 4.9 21.7 46.5 28.7 3.2

１年 15.3 51.5 30.2 3.0 13.5 54.6 29.8 2.1 19.7 44.3 31.1 4.9

２年 20.4 51.2 22.9 5.5 21.2 52.6 20.5 5.8 17.8 46.7 31.1 4.4

３年 23.3 48.5 23.3 4.8 22.2 48.3 23.3 6.3 27.5 49.0 23.5 0.0

全体 20.4 59.9 18.3 1.5 20.3 61.6 17.3 0.9 20.7 54.7 21.3 3.3

１年 18.3 61.9 17.3 2.5 17.4 65.2 15.9 1.4 20.3 54.2 20.3 5.1

２年 23.1 53.8 21.0 2.1 23.2 54.3 21.2 1.3 22.7 52.3 20.5 4.5

３年 19.9 63.3 16.7 0.0 20.1 64.9 14.9 0.0 19.1 57.4 23.4 0.0

全体 21.4 51.6 23.2 3.8 20.6 53.8 22.2 3.4 24.1 44.9 25.9 5.1

１年 18.6 49.5 27.5 4.4 16.2 52.1 27.5 4.2 24.2 43.5 27.4 4.8

２年 21.5 53.0 21.5 4.0 21.9 51.6 21.9 4.5 20.0 57.8 20.0 2.2

３年 23.9 52.2 20.8 3.1 22.9 57.1 18.3 1.7 27.5 35.3 29.4 7.8

全体 21.6 60.7 16.0 1.8 19.8 63.3 15.1 1.7 26.8 52.9 18.5 1.9

１年 22.1 59.8 17.2 1.0 19.9 66.0 14.2 0.0 27.0 46.0 23.8 3.2

２年 18.6 63.3 13.6 4.5 17.4 63.9 13.5 5.2 22.7 61.4 13.6 2.3

３年 23.8 59.2 17.0 0.0 22.0 60.7 17.3 0.0 30.0 54.0 16.0 0.0

全体 37.7 49.3 10.3 2.7 37.8 49.4 10.1 2.7 37.6 49.0 10.8 2.5

１年 38.2 50.0 9.3 2.5 41.5 49.3 8.5 0.7 30.6 51.6 11.3 6.5

２年 37.3 52.2 7.5 3.0 35.3 52.6 8.3 3.8 44.4 51.1 4.4 0.0

３年 37.6 46.0 13.7 2.7 36.9 46.6 13.1 3.4 40.0 44.0 16.0 0.0

全体 20.3 53.7 23.5 2.5 19.8 55.3 22.6 2.3 21.7 49.0 26.1 3.2

１年 19.6 49.0 28.9 2.5 19.7 51.4 27.5 1.4 19.4 43.5 32.3 4.8

２年 21.0 57.0 19.5 2.5 20.5 58.3 18.6 2.6 22.7 52.3 22.7 2.3

３年 20.3 55.1 22.0 2.6 19.3 55.7 22.2 2.8 23.5 52.9 21.6 2.0

令和４年度学校教育自己診断（保護者）回答

全  体 普 通 科 国際文化（教養）科全  体 普 通 科 国際文化（教養）科

1
子どもは、授業がわかりやすく楽し
いと言っている。

2
先生は、子どもの評価を適切・公平
に行っている。

学校は、将来の進路や職業などにつ
いて適切な指導を行っている。

学校は、進路に関して、家庭への連
絡や適切な情報提供を行っている。

5

6

学校は、環境、国際理解・福祉ボラ
ンティア等の新しい教育課題につい
て学ばせている。

学校の生徒指導の方針に、共感でき
る。

3

4

学校は、子どもに生命を大切にする
心や社会ルールを守る態度を養おう
としている。

文化祭や体育祭・宿泊行事などの学
校行事は、生徒が積極的に参加でき
るよう工夫されている。

9

10

学校は、いじめについて子どもが
困っていることがあれば真剣に対応
してくれる。

子どもの心身の健康について、気軽
に先生に相談できる。

7

8

学校は、教育情報について、提供の
努力をしている。

11

10.1

10.8

9.0

10.6

54.4

51.5

55.7

55.8

30.7

33.3

29.9

29.2

4.8

4.4

5.5

4.4

10.0

10.6

9.0

10.3

55.9

54.6

57.1

56.0

30.3

32.6

28.2

30.3

3.8

2.1

5.8

3.4

10.7

11.1

8.9

11.8

49.7

44.4

51.1

54.9

32.1

34.9

35.6

25.5

7.5

9.5

4.4

7.8

24.2

19.1

24.6

28.3

62.6

66.7

63.3

58.4

11.1

12.7

9.5

11.1

2.1

1.5

2.5

2.2

22.7

16.3

23.9

26.9

64.3

68.8

63.9

61.1

11.0

14.2

9.0

10.3

1.9

0.7

3.2

1.7

28.5

25.4

27.3

33.3

57.6

61.9

61.4

49.0

11.4

9.5

11.4

13.7

2.5

3.2

0.0

3.9

17.5

18.1

17.7

16.9

57.6

59.8

59.1

54.2

21.2

18.1

19.7

25.3

3.7

3.9

3.5

3.6

14.3

16.2

15.7

11.4

58.7

62.7

58.2

56.0

23.4

18.3

22.2

28.6

3.6

2.8

3.9

4.0

27.4

22.6

24.4

36.0

54.1

53.2

62.2

48.0

14.6

17.7

11.1

14.0

3.8

6.5

2.2

2.0

19.0

18.7

19.2

19.0

58.1

60.6

56.6

57.1

19.0

17.2

20.7

19.0

4.0

3.4

3.5

4.9

19.1

20.7

18.2

18.8

58.1

60.7

55.2

58.5

19.6

16.4

22.7

19.3

3.2

2.1

3.9

3.4

18.5

14.3

22.7

20.0

58.0

60.3

61.4

52.0

17.2

19.0

13.6

18.0

6.4

6.3

2.3

10.0

28.3

28.6

26.0

30.0

53.7

55.2

56.0

50.2

15.2

13.8

14.0

17.6

2.9

2.5

4.0

2.2

29.6

31.7

27.7

29.5

53.1

54.9

53.5

51.1

14.0

11.3

13.5

16.5

3.4

2.1

5.2

2.8

24.2

21.3

20.0

31.4

55.4

55.7

64.4

47.1

19.1

19.7

15.6

21.6

1.3

3.3

0.0

0.0

19.8

15.3

20.4

23.3

50.3

51.5

51.2

48.5

25.4

30.2

22.9

23.3

4.4

3.0

5.5

4.8

19.2

13.5

21.2

22.2

51.6

54.6

52.6

48.3

24.3

29.8

20.5

23.3

4.9

2.1

5.8

6.3

21.7

19.7

17.8

27.5

46.5

44.3

46.7

49.0

28.7

31.1

31.1

23.5

3.2

4.9

4.4

0.0

20.4

18.3

23.1

19.9

59.9

61.9

53.8

63.3

18.3

17.3

21.0

16.7

1.5

2.5

2.1

0.0

20.3

17.4

23.2

20.1

61.6

65.2

54.3

64.9

17.3

15.9

21.2

14.9

0.9

1.4

1.3

0.0

20.7

20.3

22.7

19.1

54.7

54.2

52.3

57.4

21.3

20.3

20.5

23.4

3.3

5.1

4.5

0.0

21.4

18.6

21.5

23.9

51.6

49.5

53.0

52.2

23.2

27.5

21.5

20.8

3.8

4.4

4.0

3.1

20.6

16.2

21.9

22.9

53.8

52.1

51.6

57.1

22.2

27.5

21.9

18.3

3.4

4.2

4.5

1.7

24.1

24.2

20.0

27.5

44.9

43.5

57.8

35.3

25.9

27.4

20.0

29.4

5.1

4.8

2.2

7.8

21.6

22.1

18.6

23.8

60.7

59.8

63.3

59.2

16.0

17.2

13.6

17.0

1.8

1.0

4.5

0.0

19.8

19.9

17.4

22.0

63.3

66.0

63.9

60.7

15.1

14.2

13.5

17.3

1.7

0.0

5.2

0.0

26.8

27.0

22.7

30.0

52.9

46.0

61.4

54.0

18.5

23.8

13.6

16.0

1.9

3.2

2.3

0.0

37.7

38.2

37.3

37.6

49.3

50.0

52.2

46.0

10.3

9.3

7.5

13.7

2.7

2.5

3.0

2.7

37.8

41.5

35.3

36.9

49.4

49.3

52.6

46.6

10.1

8.5

8.3

13.1

2.7

0.7

3.8

3.4

37.6

30.6

44.4

40.0

49.0

51.6

51.1

44.0

10.8

11.3

4.4

16.0

2.5

6.5

0.0

0.0

20.3

19.6

21.0

20.3

53.7

49.0

57.0

55.1

23.5

28.9

19.5

22.0

2.5

2.5

2.5

2.6

19.8

19.7

20.5

19.3

55.3

51.4

58.3

55.7

22.6

27.5

18.6

22.2

2.3

1.4

2.6

2.8

21.7

19.4

22.7

23.5

49.0

43.5

52.3

52.9

26.1

32.3

22.7

21.6

3.2

4.8

2.3

2.0



令和４年度学校教育自己診断（保護者）回答

全  体 普 通 科 国際文化（教養）科全  体 普 通 科 国際文化（教養）科

全体 13.9 23.3 40.1 22.7 15.2 23.9 37.2 23.7 10.1 21.5 48.7 19.6

１年 13.7 22.5 36.8 27.0 16.9 24.6 31.7 26.8 6.5 17.7 48.4 27.4

２年 14.0 27.0 39.5 19.5 14.8 27.1 36.8 21.3 11.1 26.7 48.9 13.3

３年 14.1 20.7 43.6 21.6 14.2 20.5 42.0 23.3 13.7 21.6 49.0 15.7

全体 35.2 46.3 15.8 2.7 36.4 46.5 14.8 2.3 31.6 45.6 19.0 3.8

１年 27.1 48.3 20.7 3.9 30.5 49.6 17.0 2.8 19.4 45.2 29.0 6.5

２年 39.3 47.3 10.4 3.0 37.8 48.1 10.9 3.2 44.4 44.4 8.9 2.2

３年 38.8 43.6 16.3 1.3 39.8 42.6 16.5 1.1 35.3 47.1 15.7 2.0

全体 9.5 44.0 35.9 10.5 10.0 43.4 36.4 10.2 8.3 45.9 34.4 11.5

１年 6.9 45.3 32.5 15.3 8.5 43.3 34.8 13.5 3.2 50.0 27.4 19.4

２年 12.0 41.5 36.5 10.0 10.3 41.7 37.2 10.9 18.2 40.9 34.1 6.8

３年 9.7 45.1 38.5 6.6 10.9 45.1 37.1 6.9 5.9 45.1 43.1 5.9

全体 25.4 47.9 21.2 5.5 25.7 49.6 19.6 5.1 24.5 42.8 25.8 6.9

１年 23.9 46.3 25.4 4.4 25.4 49.3 22.5 2.8 20.6 39.7 31.7 7.9

２年 23.9 47.8 20.9 7.5 21.8 49.4 19.9 9.0 31.1 42.2 24.4 2.2

３年 28.2 49.3 17.6 4.8 29.5 50.0 17.0 3.4 23.5 47.1 19.6 9.8

全体 23.9 56.1 16.9 3.0 24.0 56.9 17.0 2.1 23.7 53.8 16.7 5.8

１年 24.6 58.1 14.3 3.0 24.8 61.0 13.5 0.7 24.2 51.6 16.1 8.1

２年 21.9 54.7 19.4 4.0 21.2 53.8 20.5 4.5 24.4 57.8 15.6 2.2

３年 25.1 55.6 17.0 2.2 25.9 56.3 16.7 1.1 22.4 53.1 18.4 6.1

全体 30.3 45.6 18.8 5.3 28.8 48.1 19.1 4.0 35.6 36.6 17.8 9.9

１年 27.2 43.0 24.1 5.7 25.4 48.2 23.7 2.6 31.8 29.5 25.0 13.6

２年 32.9 42.9 17.9 6.4 31.5 42.3 18.9 7.2 37.9 44.8 13.8 3.4

３年 31.2 50.6 14.3 3.9 29.4 53.2 15.1 2.4 39.3 39.3 10.7 10.7

25.1 26.2 17.1 31.6 24.4 26.9 16.4 32.2 27.2 24.1 19.0 29.7

１年 24.9 27.8 18.5 28.8 23.1 30.8 16.8 29.4 29.0 21.0 22.6 27.4

２年 22.4 22.4 16.4 38.8 19.2 22.4 17.3 41.0 33.3 22.2 13.3 31.1

３年 27.8 28.2 16.3 27.8 30.1 27.8 15.3 26.7 19.6 29.4 19.6 31.4

回答は左から、１　よくあてはまる　２　ややあてはまる　　３　あまりあてはまらない　　４　まったくあてはまらない

地震や台風などの場合の対応方法が
生徒や保護者に示されている。

学校の施設・設備は学習環境面で満
足できる。

13

14

学校のホームページをよく見る。12

18
この学校の授業参観や学校行事に参
加したことがある。

（部活動に所属している生徒の保護
者のみ）子どもは、学習と部活動の
両立ができている。

17

子どもは、学校へ行くのを楽しみに
している。

学校の雰囲気がよく、生徒が生き生
きしている。

15

16

20.3 55.1 22.0 2.6 19.3 55.7 22.2 2.8 23.5 52.9 21.6 2.0

13.9

13.7

14.0

14.1

23.3

22.5

27.0

20.7

40.1

36.8

39.5

43.6

22.7

27.0

19.5

21.6

15.2

16.9

14.8

14.2

23.9

24.6

27.1

20.5

37.2

31.7

36.8

42.0

23.7

26.8

21.3

23.3

10.1

6.5

11.1

13.7

21.5

17.7

26.7

21.6

48.7

48.4

48.9

49.0

19.6

27.4

13.3

15.7

35.2

27.1

39.3

38.8

46.3

48.3

47.3

43.6

15.8

20.7

10.4

16.3

2.7

3.9

3.0

1.3

36.4

30.5

37.8

39.8

46.5

49.6

48.1

42.6

14.8

17.0

10.9

16.5

2.3

2.8

3.2

1.1

31.6

19.4

44.4

35.3

45.6

45.2

44.4

47.1

19.0

29.0

8.9

15.7

3.8

6.5

2.2

2.0

9.5

6.9

12.0

9.7

44.0

45.3

41.5

45.1

35.9

32.5

36.5

38.5

10.5

15.3

10.0

6.6

10.0

8.5

10.3

10.9

43.4

43.3

41.7

45.1

36.4

34.8

37.2

37.1

10.2

13.5

10.9

6.9

8.3

3.2

18.2

5.9

45.9

50.0

40.9

45.1

34.4

27.4

34.1

43.1

11.5

19.4

6.8

5.9

25.4

23.9

23.9

28.2

47.9

46.3

47.8

49.3

21.2

25.4

20.9

17.6

5.5

4.4

7.5

4.8

25.7

25.4

21.8

29.5

49.6

49.3

49.4

50.0

19.6

22.5

19.9

17.0

5.1

2.8

9.0

3.4

24.5

20.6

31.1

23.5

42.8

39.7

42.2

47.1

25.8

31.7

24.4

19.6

6.9

7.9

2.2

9.8

23.9

24.6

21.9

25.1

56.1

58.1

54.7

55.6

16.9

14.3

19.4

17.0

3.0

3.0

4.0

2.2

24.0

24.8

21.2

25.9

56.9

61.0

53.8

56.3

17.0

13.5

20.5

16.7

2.1

0.7

4.5

1.1

23.7

24.2

24.4

22.4

53.8

51.6

57.8

53.1

16.7

16.1

15.6

18.4

5.8

8.1

2.2

6.1

30.3

27.2

32.9

31.2

45.6

43.0

42.9

50.6

18.8

24.1

17.9

14.3

5.3

5.7

6.4

3.9

28.8

25.4

31.5

29.4

48.1

48.2

42.3

53.2

19.1

23.7

18.9

15.1

4.0

2.6

7.2

2.4

35.6

31.8

37.9

39.3

36.6

29.5

44.8

39.3

17.8

25.0

13.8

10.7

9.9

13.6

3.4

10.7

25.1

24.9

22.4

27.8

26.2

27.8

22.4

28.2

17.1

18.5

16.4

16.3

31.6

28.8

38.8

27.8

24.4

23.1

19.2

30.1

26.9

30.8

22.4

27.8

16.4

16.8

17.3

15.3

32.2

29.4

41.0

26.7

27.2

29.0

33.3

19.6

24.1

21.0

22.2

29.4

19.0

22.6

13.3

19.6

29.7

27.4

31.1

31.4
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26 24 3 0 53

49.1 45.3 5.7 0.0

19 31 3 0 53

35.8 58.5 5.7 0.0

35 16 2 0 53

66.0 30.2 3.8 0.0

25 26 2 0 53

47.2 49.1 3.8 0.0

21 27 3 1 52

40.4 51.9 5.8 1.9

17 28 8 0 53

32.1 52.8 15.1 0.0

21 21 9 2 53

39.6 39.6 17.0 3.8

22 28 2 1 53

41.5 52.8 3.8 1.9

24 22 4 2 52

46.2 42.3 7.7 3.8

27 25 1 0 53

50.9 47.2 1.9 0.0

23 26 3 0 52

44.2 50.0 5.8 0.0

28 22 2 0 52

53.8 42.3 3.8 0.0

34 18 1 0 53

64.2 34.0 1.9 0.0

27 22 3 0 52

51.9 42.3 5.8 0.0

19 25 8 0 52

36.5 48.1 15.4 0.0

15 23 15 0 53

28.3 43.4 28.3 0.0

34 15 3 1 53

64.2 28.3 5.7 1.9

21 30 2 0 53

39.6 56.6 3.8 0.0

32 16 5 0 53

60.4 30.2 9.4 0.0

11 25 12 4 52

21.2 48.1 23.1 7.7

19 29 5 0 53

35.8 54.7 9.4 0.0

19 27 7 0 53

35.8 50.9 13.2 0.0

18 30 5 0 53

34.0 56.6 9.4 0.0

31 20 2 0 53

58.5 37.7 3.8 0.0

14 31 4 3 52

26.9 59.6 7.7 5.8

13 26 12 2 53

24.5 49.1 22.6 3.8

17 32 3 0 52

32.7 61.5 5.8 0.0

20 28 4 1 53

37.7 52.8 7.5 1.9

14 35 4 0 53

26.4 66.0 7.5 0.0

16 32 5 0 53

30.2 60.4 9.4 0.0

28 校内研修組織が確立し、計画的に研修が実施されている。

29
事故、事件、災害等に対して迅速かつ適切な対処ができるよう、役
割分担が明確化されている。

22 教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている。

23
学校は、教育活動全般について、生徒や保護者の願いに応えてい
る。

24 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。

19 情報提供の手段として、学校のホームページが活用されている。

20
この学校では、生徒の生活の場として、ゆとりと潤いのある教育環
境が整備されている。

21

30
個人情報保護の観点から、生徒の個人情報に関する管理システムが
確立されている。

25
教職員の適性・能力に応じた校内人事や校務分掌の分担がなされ、
教職員が意欲的に取り組める環境にある。

26 各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している。

27
日々の教育活動における問題意識や悩みについて、気軽に相談し合
えるような職場の人間関係ができている。

15
人権尊重に関する様々な課題や指導方法について、全教職員で話し
合っている。

学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている。

16
人権尊重の教育において、参加体験型の学習内容・方法を取り入れ
るなど感性を高める指導を行っている。

17
学校行事が、生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を
行っている。

18
教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努
めている。

12
生徒一人ひとりが、興味・関心、適性に応じて進路選択ができるよ
う、きめ細かい指導を行っている。

13
いじめ（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、迅速に対
応することができている。

14
教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも
相談することができる。

9
生徒による問題行動が起こった時、組織的に対応できる体制が整っ
ている。

10 この学校では、生徒指導において、家庭との連携ができている。

11
体罰やセクシュアル・ハラスメントの防止をはじめ、人権尊重の姿
勢にもとづいた生徒指導が行われている。

6
教員の間で、授業方法等について検討する機会を積極的に持ってい
る。

7
環境・国際理解・福祉ボランティアなど現代的教育課題を教育活動
に積極的に取り入れている。

8
この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を
行っている。

3 評価のあり方について、話し合う機会がある。

4 コンピュータ等のＩＣＴ機器が授業などで活用されている。

5 学校内で他の教員の授業を見学する機会がある。

令和４年度学校教育自己診断（教職員）回答

1 年間の学習指導計画について、各教科で話し合っている。

2 思考力を重視した問題解決的な学習指導を行っている。

49.1 45.3 5.7

35.8 58.5 5.7

66.0 30.2 3.8

47.2 49.1 3.8

40.4 51.9 5.8
1.9

32.1 52.8 15.1

39.6 39.6 17.0 3.8

41.5 52.8 3.8
1.9

46.2 42.3 7.73.8

50.9 47.2 1.9

44.2 50.0 5.8

53.8 42.3 3.8

64.2 34.0 1.9

51.9 42.3 5.8

36.5 48.1 15.4

28.3 43.4 28.3

64.2 28.3 5.7
1.9

39.6 56.6 3.8

60.4 30.2 9.4

21.2 48.1 23.1 7.7

35.8 54.7 9.4

35.8 50.9 13.2

34.0 56.6 9.4

58.5 37.7 3.8

26.9 59.6 7.7 5.8

24.5 49.1 22.6 3.8

32.7 61.5 5.8

37.7 52.8 7.5
1.9

26.4 66.0 7.5

30.2 60.4 9.4


